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F(x) V<0 la m6t nguyén ham cua f(x)
X)= ; uy! u X
c 241+x;Vx >0
F( ) e Vx <0 13 mot 2 ha . f( )
x)= a mot nguyén ham cta f(x
D 241+ x;Vx >0
. — 3 i 2
Cau 278: Két Mot nguyén ham | (x—2)sin3xdx=—(x @)eos3x | sin3x o1z tbng S=ab+c
C
bang
A S=15 B.S=14 c.5=3 D.S=10
< 20x° —30x+7 . 3 2
Cau 279: Cho cac ham sb x)="—————;F(x)=(ax’ +bx+c)y2x—3 vOi x>=.Dé&ham
f ()= = ()= X >
s6 F(x) la mot nguyén am cta ham sé 1 (x)thi cac gia tri cla a,b,cla
A_a=4;b=2;c=—1 B_a=4;b=2;c=1
C_a:4;b:—2;c:—1 D_a:4;b:—2;c:1
Cau 280:Tim nguyén ham cla ham sé f(x)=(2x-3)’
_2\6
A. jf(x)dx=%+c B. _[f(x)dx:lO(Zx—3)4+C
_ 6 _ 4
C. jf(x)dx:(zx ) ¢ D. jf(x)dx:(zx ) ¢
6 8
~ e n . > N Z 4.7C2 +3
Cau 281: Tim nguyén ham cia ham s0 f(x)= Py
X+
A jf(x)dx:xz—x+41n|2x+1|+c B. jf(x)dx:xz—x+21n|2x+1|+c
C. jf(x)dx=x2—x—21n|2x+1|+c D. jf(x)dx=x2—x—41n|2x+1|+c
Cau 282: Tim nguyén ham ctia ham sb f(x) =¢&****.sinx
A. J.f(x)dx:%e3°°”.cosx+C B. If(x)dx=3e3°°sx+C
C. J.f(x)dx=—%e3"“sx+C D. [f(x)dx=3e3°°”.cosx+C
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Cau 283: Tim nguyén ham ctia ham sé f(x) =1;—x
X

2 2
A. jf(x)dlen ‘i B. jf(x)dlen *iC
C. jf(x)dx=1“2x+c D. [ f(r)dr=—g+C

4x 2x*
Cau 284: Tim nguyén ham ctia ham s f(x) = x.sin(2x+1)

2
A. Jf(x)dx=—g.cos(2x+1)+%.sin(2x+1)+C B. jf(x)dx:—%.cos(2x+1)+C
C. jf(x)dxzg.cos(2x+l)—i.sin(2x+1)+C D.
Jf(x)dx=—g.cos(2x+1)+%.sin(2x+l)+C
Cau 285 Tim nguyén ham cta ham sb f(x) =x.In(1+x)
: x | I

A. jf(x)dxzz(x+l)+c B. Jf(x)dx:?ln(1+x)—gx In(1+x)+C

2

C. jf(x)dx=%(x2—1).ln(1+x)—%x2+§+C D. jf(x)dx:%ln(nx)—%xz—§+%1n(x+1)+c

, , 2

Cau 286: Ham sé nao dudi day khong Ia nguyén ham ciia ham sé £ (x) =’E(—+1)xz)
X+
x> +x-1 X +x+1 x*—-x-1 x?
A. F(x)= B. F(x)= C. F(x)= D. F(x)=
x+1 x+1 x+1 x+1

Cau 287 : Tinh [——dx , két qua sai la :

e +1
A. ln(ex+e)+C B. ln(ex+1)+C
C. 1n(2(e"+1))+C D. In(e™' +¢)+C

Cau 288. Nguyén ham clia ham sé: y = sin3x.cosx la:
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A. —cos’x + C B. %oos3x+C C. %sin3x+C D. tgx + C

Cau 289. Nguyén ham ciia ham sé: y = sin2x.cos?x la:
A. %sins x—%sin5 x+C B. —%sin3 x+%sin5 x+C C.sin3x—sin5x+C  D.Dap an khac.
Cau 300. Nguyén ham clia ham sé: y = cos?x.sinx la:
A. %cos3x+C B. —cos’ x+C C. %sin3x+C D.Dap an khac.

Cau 301. Mot nguyén ham ciia ham sb: y = cos5x.cosx la:

A. F(x) = cosbx B. F(x) = sin6x
C. 1 lsin6x+lsin4x D._l(sm&c + s1n4xj
2(6 4 20 6 4

Cau 302. Mot nguyén ham ciia ham sb: y = sin5x.cos3x la:

1{cosbx cos2x 1(cosbx cos2x
A —— + B. — +
2 8 2 2 8 2
C. cos8x + cos2x D. Bap an khac.
\/x2 +1

Cau 303. Tinh: P= j dx

X

A P=xJx’+1-x+C B. P= x2+l+ln(x+\/x2+1)+C

C. P:\/x2+1+ln1+— 2 +1
X

+C D. Bap an khac.

Cau 304. Mot nguyén ham ctia ham sé: y =

2—x*
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A. F(x)=xyJ2-x" B. —%(x2 +4) 2-x* C. —%xzxﬂ—xz D. —%(xz —4) 2—x*

Cau 305. Ham sb nao dwdi day 1a mot nguyén ham cia ham sb: y =

I
a4+ x°
A. F(x)=ln(x—\/4+x2) B. F(x):ln(x+\/4+x2)
C. F(x)=2V4+x* D. F(x)=x+2y4+x?

Cau 306. Mot nguyén ham ctia ham sb: f(x) = xsiny/1+x? la:

A. F(x)=—1+x% cosv1+x? +siny1+x* B. F(x)=—1+x? COS\/1+x2 —sin\/l+x2

C. F(x) =1+ cos\l1+x% +sin1+x D. F(x) =1+ x% cosy/1+ x> —sin1+ x>

Cau 307. M6t nguyén ham ctia ham sb: f(x) = xv1+x* la:

2

A P =i+ | = F@ =5 (Vi [ Foo= (Vi | b Po= L I

3 2 3
. ) dx
Cau 308. Nguyén ham cta ham sc‘):y=J 2,2 la:
X —
A X220 Bl 2lic ¢ th* 8¢ p. ~in[*"2l,c
2a |x+a 2a |[x-—a a |x+a a |x-—a
. dx
Cau 309. Nguyén ham cua ham sé:y=j ;o la:
a —x
1 a—Xx 1 a+x —a I, |x+a
A. —In +C B. —In +C C.—In +C . —In +
2a |a+x 2a |a—x X+a a |x-—a
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A. %x3 +%x2 +x+In|x—1]+C

1

C. lx3-I—lxz+x—|—]n|x—1|+C D. —x3+lx2+x+
6 2 3 4

Cau 311. Nguyén ham ctia ham sé: y = jx\/ 4x+7dX ja;
1]2 5 2 3
—|=(4x+7)2-7-=(4 +7)2}+C

A 20[5 * 3

1|2 5 2 3
— | =(4x+7)2-7-Z(4x+7 Z}HI
¢ 14[5 x*7) 3( X+ 7)

Cau 312. Nguyén ham ctia ham sb: y = jzx +5 a

. ! In 2 +C B. L In 2 + ! In 2
2In5 |27 +5 5n2 (27 +5 "10In2 2X+5|
5
Cau 313. Nguyén ham ciia ham sé: y = [ ———dxa:
) y Y l1-sinx '
sinx  cos*x . sin®3x cos*4x
A.COSX — — +C B.sinx — —
3 4 3 4
. sinx cos*x . sin®x  cos*x
C.sinx — - +C D. sinx— —
3 4 9 4
Cau 314. N ha ha |- ! dx |2
au uyén ham cdia ham sb: ————dx |a:
guy Y= )sin? x.cos? x

+C

B. %x?’ +%x2 +x+In|x+1+C

ln|x—1|+C

D. Lln
In2
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112 5 2 3
—|=(4 +7)2—7-—(4x+7)2}+C
B 18[5 * 3

5 3
D L|:E(4x+7)2—7-2(4x+7)2}+C
1615 3

2x

2* +5

+C
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A. F(x) = tanx -cotx + C B. F(x) = sinx -cotx +C
C. F(x) = tanx -cosx + C D. F(x) = tan?x -cot’x + C
cos2x

2

) dx la:
SIn”~ xX.CoS™ x

Cau 315. Nguyén ham cia ham sé: y = _[

A. F(x) = -cosx—sinx +C B. F(x) = cosx +sinx+C
C.F(x)= cotx—tanx+C D. F(x) = -cotx—tanx + C

Cau 316. Nguyén ham cta ham sb: y = I2sin3xcos2x.dx la:

A. F(x) = —lCOSSX—COSX-i-C B. F(x) = —%cosSx—%cosaHC
1 1 1
C.F(x) = —50055x—5005x+C D. F(x) = gCOSSX—COSX+C
2
Cau 317. Nguyén ham ctia ham so: y = j%dx la:
X+e
A. F(x) = xex+1—ln‘xex+1‘+C B. F(x) = e"+1—|n‘xe"+1‘+C
C.F(x) = xeX+1—In‘xe‘X+1‘+C D. F(x) = x&” +1+In‘xe"+1‘+C

Cau 318. Nguyén ham ciia ham sé: I = jcos 2x.In(sin x + cos x)dx 1a:
1 . ' 1 .

A. F(x) = 5(1+sm2x)ln(1+sm2x)—zsm2x+C
1 ) ) 1 .

B. F(x) = Z(1+s1n2x)ln(1+s1n2x)—5s1n2x+C

C. F(x) = i(l+sin2x)ln(1+sin2x)—isin2x+C
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D. F(x) = %(1+sin2x)]n(1+sin2x)+%sin2x+C

Cau 319. Nguyén ham clia ham sé: 7= j (x—2)sin3xdx la:

-2 3 -2 3
A. F(x) = —(x)*%smﬁc B. F(x) = m%smﬁc
2 3 -2 3
C.F(x)= —(’Cﬂ#%smsﬁc D. F(x) = —(x)%+%sin3x+c

Cau 320. Nguyén ham ciia ham sé: 7 = j X Inxdx. a:

A. F(x) = l)c“.lnx+ix4+C B. F(x) =lx4.1n2x—ix4+C

4 16 4 16

1, 1, 1 . 1 .
C.Fx)=—x".Inx——x"+C D.F(x)= —x".Inx——x"+C

4 16 4 16
Cau 321. Nguyén ham ciia ham sé: I=Iﬂdx. la:

2x?—x—1

2 5 2 5

A. F(x) = g1n|2x+1|—§1n|x—1|+c B. F(x) ==§ln|2x+1|+51n|x—l|+C
2 5 2 5

C. F(x) —=—§ln|2x+1|+§ln|x—1|+C D. F(x) = —§1n|2x—1|+§1n|x—1|+C

Cau 322. Nguyén ham ciia ham sbé: I=Ix3\/x—1dx. la:

6

A. F(x) = B(x_1)“+§(x_1)3+§(x_1)2+§(x_1)]m+c

6

B. F(x) =B(x—1)4+7(x—1)3 +§(x—1)2 +§(x—1)}/ﬁ+€

C. F(x) =[3(x—1)“+§(x—1)3+§(x—1)2 +§(x—1)}/ﬁ+c

9 7 7
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D. F(x) = [E(x—1)“+§(x—1)3+§(x—1)2+§(x—1)}/ﬁ+c

9 7 5
Cau 323. Nguyén ham cda ham s6: | = |
A. F(x) = M-4|n(¢ﬁ+4)+c
B. F(x)=m—4|n(M+4)+c
C. F(x) =M+4In(M+4)+C

D. F(x) = \/ZX—I—%In(x/Zx—1+4)+C

dx \
— la:
V2x—1+4

Cau 324. Nguyén ham ciia ham s6 f(x) = x3 -%+2" la:
X

4 3 4 X 4
A X 3nx®+25In2+C B. x—+i3+2"+C C. x—+§+ 2 +C D. x—+§+2x.ln2+C
X 4 x In2 4 x

A R . 5 . £ cos2x R
Cau 325 Nguyén ham cua ham s0: y = ———— la:
SIn- X.COS™ X

A. tanx -cotx+ C B. —tanx -cotx +C C.tanx +cotx+C D. cotx —tanx + C

Cau 326. Nguyén ham cla ham sé: y = " [2+ ° ) la:
COS X

A 26 —tmx+C  B.26—— ' 1C C. 2+ iC D. 26" +tanx+ C

COSs X Cos X

Cau 327. Nguyé&n ham cla ham sb: y = cos2x.sinx la:
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A. %cos3x+C B. —ocos’ x+C C. -%cos3x+C D. :1—3sin3x+C.

Cau 328 M6t nguyén ham ciia ham sé: y = cos5x.cosx la:

A Fo) = L[ Leos6x+Lcosdx B. F(x) = L sin5x.sinx
26 2 5
C. 1 lsin6x+lsin4x D.—l s1n6x+sm4x
216 4 26 T4

Cau 329. Mot nguyén ham cta ham sé: y = sin5x.cos3x la:

A _l(cos6x+0052x) 5 1(c0s6x+cos2x) c l(cos6x_cos2x) D 1(s1n6x+sm2x)

)

)

208 T 2 ) Talls T2 8 2 g 2

Cau 330. j sin® 2xdx =
1 1. 1., 1 b, . 1 1 .
A. Ex+§s1n4x+C B. gsm 2x+C C. Ex—§s1n4x+C D. —x——=sin4x+C

1
2

- —dx =
sin” x.cos” x

Cau 331. j

A. 2tan2x+C B. -2cot2x+C C.4cot2x+C D. 2cot2x+C

2 2
Céu 332. | udx =
X

3
X

3 3 3
A. %—21n|x|+2%+c B. "?—21n|x|—i2+c C. %—21n|x|—2—12+C D. ?—21n|x|—3iz+c
X X X X

Cau 333. | (x x+62017")dx =

2017x 2017x
A. §x2\/x+e +C B. gx3 x+e
2 2017 5 2017

2017 x 2017x
e 2
+C D. Zx’Jx +

2017 5 2017

+C C. %xzx/;-i-
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Cau 334. j— =
x“+4x-5
AlnlE e B LnlElie o lnl e b lmlElc
6 [x+5 6 x—l 6 x—5 6 |[x+5
i 3
Cau 335. Mot nguyén ham ctia ham soO: y = = la:
2—x

A. F(x)=xV2—-x* B. —%(x2 +4)\/2—x2
C. —%XZ\IZ—)CZ D. —%(x2 —4)\/2—x2

Cau 336. Mot nguyén ham ctia ham sé: 7(x) = xV1+x* la:

A F(x):%(ﬁm) B. F(x) =%(m)3

2

3 3
C. F(x)z%(\/l+x2) D. F(x)=%x2(\/1+x2)
Céu 337. |tan2xdx =

A. 2In|cos2x|+C B.% In|cos2x|+C  C. —% In|cos2x|+C  D. %ln|sin2x|+C
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